

聊城大学迎来40周岁生日

校庆新闻发布会也创新,通过学校微博在网上进行

本报聊城9月25日(记者 张跃峰) 9月26日是学校40周年校庆纪念日,聊城大学24日至25日举办了一次创新形式的新闻发布会,通过学校及新闻发言人的微博在网络上进行,对校庆相关活动进行了介绍。

聊城大学此次校庆网络新闻发布会由学校新闻发言人、党委宣传部长乔丙武主持,通过聊城大学官方微博及新闻发言人的微博进行。发布会从24日下午开始进行,先由主持人通过微博详细发布了校庆日里的相关活

动,而后实时在线接受各媒体及网友的提问。

创新形式的网络新闻发布会,一启动就得到了众多媒体及网友的关注,在信息发布环节还没结束就陆续有媒体或网友发问,整个互动环节一直持续到25日下午才宣告结束。据介绍,在接下来的校庆活动中,聊城大学还将通过网络对外发布相关信息。

根据通过网络新闻发布会发布的消息,聊城大学为总结办学经验,展示辉煌成就,振奋师生精神,浓郁学术

氛围,彰显文化特色,凝聚各方力量,全面提升学校教育质量、创新能力和办学水平,已经提前启动了庆祝建校40周年学术文化月活动,先后举办了“运河与区域社会研究”国际学术研讨会、傅斯年先生与新文化运动学术研讨会、全国地方综合性大学协作会第二十五次年会等一系列学术交流活动的。

在26日校庆日当天,还将本着节俭办会的原则,举办聊城大学庆祝建校40周年暨校友会成立大会,庆祝建校40周年师生联欢会暨2014

迎新文艺晚会、校友·大学校长论坛(高等教育形势与聊城大学发展论坛)。

据介绍,聊城大学创建于1974年,始为山东师范学院聊城分院,1981年经国务院批准改为聊城师范学院,2002年经教育部批准更名为聊城大学。历经40年锐意进取和团结奋斗,聊城大学现已建设成为一所所以本科生培养为主,积极发展研究生教育的教学研究型大学,在人才培养、科学研究、服务社会等方面做出了突出的贡献,享有较高的社会声誉。

头条相关

聊大校友在母校设立专业奖学金

本报聊城9月25日(记者 张跃峰 通讯员 秦治洲 石勇)

9月25日下午,值聊城大学庆祝建校40周年之际,该校优秀校友、山东工艺美术学院党委书记于茂阳教授个人捐资20万设立的“于茂阳书法奖学金”颁奖仪式在该校美术学院举行。

据于茂阳介绍,奖学金旨在支持母校书法教育事业发展,鼓励书法专业学生刻苦研习书法艺术,成为有造诣的书法艺术人才。首届评选活动共有38名学生参加,经专家评审,3位同学分别获得3000元奖金。他们纷纷表示一定坚持勤学苦练,不断提高专业素养,不辜负学校和于教授的期望。

于茂阳系我国当代知名书法家、山东省书法家协会副主席、山东高校书法协会主席,早在1995年在聊城大学工作期间,于茂阳在聊城大学首创国内第一个书法教育专业;2003年,在山东工艺美术学院筹建全国第一个书法装饰艺术专业。其作品多次在国内外展出,发表并获奖。

本报联合团市委组织“赞祖国”活动

国庆前带爱车和国旗合影吧

本报聊城9月25日讯(记者 张跃峰) 国庆节即将来临,齐鲁晚报联合聊城团市委、聊城市公益顺风车协会发起“我同国旗合个影·我和爱车赞祖国”活动,欢迎市民一起来为祖国生日点赞,带着爱车和国旗合个影。

此次“我同国旗合个影·我和爱车赞祖国”活动,将于9月27日举行启动仪式。有意参加的市民可与9月27日上午8点到东昌路聊城烈士陵园集合,在现场每人领取一面小国旗,分别与各自的爱车合影。待全体参与人员的车辆集

合后,与国旗、团旗合影后,车队悬挂着国旗沿东昌路开始巡展,到市区后在人民广场等处停车,向其他车主发放小国旗并合影留念。

活动过程中所拍摄的照片,请参与的市民通过个人新浪微博实时进行发布,每

张照片各发表1个话题,并添加为聊城共青团、齐鲁晚报今日聊城微博粉丝,具体内容为: #我同国旗合个影##我和爱车赞祖国#+照片+一句话,@山东共青团、@聊城共青团、@齐鲁晚报今日聊城。